



В преддверии праздника «Дня народного единства» с воспитанниками старшего дошкольного возраста в ДОУ были проведены беседы о Родине, о родном городе с целью расширения представления детей о стране, в которой мы живем, воспитания патриотических чувств и доброжелательного отношения друг к другу.

Поздравляем всех воспитанников, их родителей и сотрудников с Днем народного единства!

Много людей разных национальностей живет в нашей стране и в нашем городе! В этот день хочется пожелать всем силы духа, единства наций, стабильности и уверенности, а главное, мирного неба над головой!

*Российский край, моя земля,
Родимые просторы!
У нас и реки, и поля,
Моря, леса и горы.
И север есть у нас, и юг.
Сады цветут на юге.
На севере снега вокруг –
Там холода и вьюги.
В Москве ложатся спать сейчас,
Луна глядит в оконце.
Дальневосточник в тот же час
Встаёт, встречая солнце.
Российский край, как ты велик!
С границы до границы
И скорый поезд напрямик
В неделю не домчится!*